



*Только двое хозяев сгоревшего в Ленинградской области многоквартирного дома позаботились о страховой защите своего жилья, и оба доверили ее «РЕСО-Гарантии».*

Пожар, вспыхнувший в одной из квартир трехэтажного таунхауса летом 2014 года, в одночасье оставил без жилья 16 семей, в том числе клиентов страховой компании. Огонь распространился по всему строению так быстро, что многие жильцы не успели вынести даже документы. К счастью, никто из людей не пострадал.

В результате пожара 16-квартирный дом сгорел практически полностью, частично сохранилась лишь внешняя кирпичная кладка наружных стен и внутренние конструкции на уровне первого этажа, а также фундамент.

По заключению экспертов, очаг возгорания находился в квартире на верхнем этаже. Возможной причиной пожара стала неисправность электропроводки.

Самое печальное, что только у двух из 16 владельцев квартиры были застрахованы. Оба оказались клиентами «РЕСО-Гарантии».

Один из них приобрел квартиру в 2011 году, взяв заем в банке и оформив в «РЕСО-Гарантии» комплексный договор ипотечного страхования. Такой договор обеспечивает страховую защиту залогового имущества, титула (права собственности на жилье), а также жизни и здоровья заемщиков. Выплата по полису составила почти 4,9 млн рублей: банк получил 4,1 млн, владелец – 746 тыс. рублей.

Другая квартира была застрахована по полису «РЕСО-Дом», хозяйка получила выплату в размере почти 5,8 млн рублей.

За 9 месяцев 2014 года «РЕСО-Гарантия» заключила более 310,7 тыс. договоров страхования квартир и более 211 тыс. договоров страхования дач. Выплаты по полисам страхованию жилья за этот период превысили 395 млн рублей.



Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 29.12.14